

翠袖乾坤 文潔華

最近在大學裡的講座，男女教授四代同堂，談論令自己一個時代扣人心弦的情色電影，座無虛席。

基斯杜化·鍾斯

從來不知道鍾斯因何在《碧血情天》以後便退出影壇，多年後才演過一、兩個角色。最近才知道他在拍攝《碧》片之前不久，跟莎朗·塔蒂羅馬有一段婚外戀，他對她念念不忘。

中國航天飛機發展迅速

在美國加緊對中國進行軍事包圍的情況下，中國反包圍的辦法，就是利用兩個強大的撒手鐮，一個是核子潛艇，一個是航太飛機。一般陸地發射的洲際導彈，由於飛行的路程長達一個小時，對方的反導彈系統已經有充分的時間進行半路摧毀。

雙城記

何冀平

二〇〇八年《德齡與慈禧》在文化中心五度重演，演出結束後後來台來了一位女婦，男的是美國人叫哈維，偉岸英挺，一對是中國人名小波，相貌不俗，他們特別喜歡我這部寫中西文化衝突融合的戲，初次見面，沒有詳談。

哈維和小波

一晃幾年過去，去年夏天，在黃永玉先生的萬荷堂，又見到他們夫婦，那天是黃老的九十歲生日，來客好幾百人，香港北京都去了很多朋友。

古今談 范舉

反包圍的辦法，就是利用兩個強大的撒手鐮，一個是核子潛艇，一個是航太飛機。一般陸地發射的洲際導彈，由於飛行的路程長達一個小時，對方的反導彈系統已經有充分的時間進行半路摧毀。

史學家、設計師，美國四開藝術博物館館長，曾組織一系列西方十九、二十世紀的美國重要展覽，一九八五年接受中國文化部邀請，策劃組織名為「天子，中國古代藝術展」，這個展覽為期一年，吸引了上百萬美國人參觀。

悠悠假期

有一年假期回鄉，正好趕上高中同學會。同學們基本上都結婚了，或者離婚了。只有坐在我旁邊的一個男同學是未婚，而我也還是單身。

中國急起直追，速度之快，令美國瞠目結舌。中國這種進步，第一，中國要有巨大的廣度運輸機。第二，中國的稀土半導體晶片取得突破。第三，中國的遙遠控制航太飛機的技術進入一個新境界。

飯的地點，他有意安排在樓上是住宿的飯店裡。女孩喝多了，沒有說什麼，就和他上樓了。當他發現她真的是一個處女時，他有點發呆。

感情和身體，他也算是庇護了她一年。他不知道，她後來有沒有回頭來找過他，因為，他搬家了。他的故事耐人尋味，以至於過去很久了，我還經常想起。



網上圖片

《重唱四重唱》的後台

《重唱四重唱》是我期待的舞台劇，因為捧捧和之姐的場。上次捧捧演出《歷史男生》時在後台想起我，演畢後特給我帖文詢問我的近況，教我好好生活。

爽爽台北

相比香港甚至內地城市，台北更富中國文化氛圍，更不缺歷史遺蹟。不如上世紀九十年代初，仍有不少台灣人認定台灣經濟奇蹟。

請客需有道

朋友到瑞士琉森滑雪，受兄長所托買瑞士名錶，相中了一款，拍了照片傳送回港確認，可能因為時差的關係，回覆遲了一小時。

方寸不亂

朋友說，瑞士琉森是旅遊區，旅行團眾多，大部分是中國內地團，所以名店外多掛有「歡迎」和「恭喜發財」的中文字樣。

演藝影 小蝶

《重唱四重唱》是我期待的舞台劇，因為捧捧和之姐的場。上次捧捧演出《歷史男生》時在後台想起我，演畢後特給我帖文詢問我的近況。

此山中 鄧達智

論好玩，台北比香港更多樣化。不似曼谷，一直給我印象：溫涼氣氛，但酒吧、三溫暖還有香港沒有的溫泉，經常光顧的香港仔、南洋客，內地客都感讚開放、爽！

百家廊 阿琪

朋友到瑞士琉森滑雪，受兄長所托買瑞士名錶，相中了一款，拍了照片傳送回港確認，可能因為時差的關係，回覆遲了一小時。